

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:521504-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Usługi sprzątnia i zmiatania ulic
2022/S 184-521504**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 165-469184)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: "PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI MIESZKANIOWEJ" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ W SŁUPSKU

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 771285155

Adres pocztowy: ul. Juliana Tuwima 4

Miejscowość: Słupsk

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 76-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dorota Wysocka, Małgorzata Krzysztofik

E-mail: zamowienia.publiczne@pgm.slupsk.pl

Tel.: +49 598425222

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pgm.slupsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa utrzymania porządku i czystości na terenach Miasta Słupsk zarządzanych przez PGM sp. z o.o. w Słupsku

Numer referencyjny: 13/DIT/P/U/2022

II.1.2) Główny kod CPV

90610000 Usługi sprzątnia i zmiatania ulic

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem postępowania są usługi utrzymania porządku i czystości na terenach Miasta Słupsk zarządzanych przez PGM sp. z o.o. w Słupsku Zakres prac obejmuje codzienne utrzymanie porządku i czystości terenów zewnętrznych nieruchomości, zimowe utrzymanie terenów zewnętrznych, pielęgnację terenów zielonych, w tym koszenia trawy i odchwaszczania skupin roślin ozdobnych, mycie ławek, opróżniania koszy na odpady, usługę pielęgnacji zieleni - drzew i krzewów

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/09/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 165-469184](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 29/09/2022

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 03/10/2022

Czas lokalny: 09:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 29/12/2022

Powinno być:

Data: 03/01/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 29/09/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 03/10/2022

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: